Конспект игры
с дидактическим материалом

в  первой младшей группе

Воспитатель: Котлярова Е.А.

Тема: Развивающая игра: «Накорми поросенка»
Задачи: Учить детей узнавать и называть домашних и диких животных (кошка, собака, поросенок, заяц и волк).

Развивать моторику рук, мышление и речь.
Воспитывать эмоциональную отзывчивость у детей.

Материалы и оборудование:

Фигуры домашних и диких животных, игрушки поросят, тарелочки с бобами и фасолью.
Ход игры: На 2-х столах размещены домик с поросятами, на другом лес для диких животных. Дети сидят на стульчиках. Воспитатель показывает фигуры домашних животных. 

Воспитатель:  

 - Где живут домашние животные? (Рядом с человеком)
Воспитатель:
 - Где живут дикие животные? (В лесу)
Показ детям игрушки волка.
Пальчиковая гимнастика
               Волчок

В домике сидит волчок

Он глядит на нас в глазок,

Может дверку приоткрыть

И за пальчик укусить,

Если больно то немножко

Разотрем свои ладошки. 

(Игра повторяется 2 раза).

- Где живет волчок?

- В лесу.

Пальчиковая гимнастика
            Избушка

Избушка на лужочке

Двери на замочке,

Быстро ключик подберем

И замочек отопрем,

Отряхнем ладошки 

Отдохнем немножко.

Дети открыли домик.
- Давайте заглянем в домик. Кто там живет?- дети видят на столах стоят «голодные поросята». Перед каждым поросенком стоят тарелочки, в них фасоль и бобы. 

- Ой, кто это? (Это поросятки, они голодные и хотят кушать. Давайте их покормим).
Воспитатель раздает каждому ребенку поросенка и тарелочку с кормом, дети откручивают пробку «пятачок» и начинают кормить поросенка фасолью и бобами. Как только дети покормили поросенка, закручивают пробку, значит свинки пообедали. После этого потрясти «поросенка»- корм внутри него приятно звенит. Значит свин сыт и доволен. Дети трясут и играют с поросятами. В конце игры звучит музыка (Я веселый поросенок…дети танцуют с поросятами).

